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\\\j Dal capitolo 8 del libro Laboratorio in scatola:
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I disegni che seguono sono “a coppie”. In uno dei 2°domanda - Attrazionitra+e-
duei (+) ei(-) sono disegnati in modo corretto, pezzetti di nastro adesivo
nell'altro sono disegnati in modo errato. A VAR N
Segnare con una V il disegno corretto, con una X il [ /‘)J) (([f\w ] ’ p]w) ([(\C )
disegno errato. 1 T g Y

+

1 domanda - Repulsioni
Palloncino attaccato al soffitto e respinto

Guanto volante
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DOMANDE DISEGNATE

Dal capitolo 8 del libro Laboratorio in scatola:

- 1O SONO ELETTRICITA -

I disegni che seguono sono “a coppie”. In uno dei 4*domanda - disegna +e-
duei(®ei() sc?no d1s§gnat1 in modo corretto, Nelle immagini qui di seguito, disegna tui+e -
nell'altro sono disegnati in modo errato. attorno alla bolla di sapone e al mylar attaccato al

Segnare con una V il disegno corretto, con una X il tavolo.

disegno errato.

3*domanda - Attrazioni tra “carico” e “neutro”

Pezzettini di carta

Con il muro

Il palloncino viene strofinato con la lana, e poi viene
avvicinato al muro (che non é stato strofinato) e vi
rimane attaccato.
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DOMANDE DISEGNATE

Dal capitolo 8 del libro Laboratorio in scatola:

- 1O SONO ELETTRICITA -

5°domanda - elettroscopio con nastro adesivo
Completa i seguenti disegni aggiungendo + e - dove
opportuno. Ricorda che i pezzetti di nastro adesivo
sono sempre carichi, o +o0—.

palloncino

f

Completa la seguente frase: il palloncino carico ( )
respinge le cariche ( ) e attira le cariche ( ).

Bacchetta elettro-magica (FunFlyStick)

0

Completa la seguente frase: la bacchetta elettro-
magica carica () respinge le cariche ( ) e attirale
cariche ( ).

mano

Y

Il nastro adesivo carico (+) si
con la mano “neutra”.

Il nastro adesivo carico (-) si

con la mano “neutra”.

due pezzetti di nastro adesivo (+) che si respingono

NOIOE

Wy

/ +

J ¢+
due pezzetti di nastro adesivo (-) che si respingono
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